A’ TAZH

EZIZQZEIZ 1°° KAl 2°° BAOMOY

(ENANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ)

A. Na AuBouUv oL tapakdtw eELOWOELC:

1. 3(x+1)—2+x)=3+2(x—2)
2. 5x+4x+2=7(x+i)—2—x

3 21 3
3. (x+1D)?-2x(x+3)=x(1—-x)+6

B. Alvetal n e€iowon: (42920 4+ 42021 4+ Ay — Dx = A+ 1)%2 + (u — 1)2

Av n e€lowon €xeL anelpeg AVOELG, va BpeBoUV oL TLHEG TwV A Kal U.

I. Aivetat opBoywvio tpiywvo (A = 90°) pe mhevpéga =x + 3, = x +
2 kot ¥y =x+ 1.Na beifete OTL 0 aplOUOG X €XEL povadIKN aKEpaLla
T (MuBaydpelo Bewpnua: a? = B2 + y2).

A. Na AuBouv ol mapakATw £ELOWOELC:
Lx+1+2=3
1+x
2.(x—1D?+(x—2)2=(x—-3)2+x+2

3.x2—-2ax+a*—p%*=0

E. Alvetau n e€lowon: x? + x + 1 = 0. Na Bpeite TI§ THEG TOU A, WOTE N
eflowon:

O. VA EXEL TIPAYUATLKEG AUCELG
B. va eivat aduvatn

Y. va €XEL pLa SUTAN pida tnv omolia Kat va Bpette.



3T. Aivetaw n efiowon x2—3x —1 =0 pe pileg T x; koL x,. Na
Bpebouv:

To dBpolopa S Twv pLiwv Xx; KAl X5,
To ywopuevo P twv pllwv x; Kal X,

H T tng mapdotacng A = x2 + x2,
X1 X2
x2+1 x1+1

H w e

H twun t¢ napdotaong B =

Z. Aivetaw n e€lowon (A —2)x? +2x —1+4 =0, 1 €R.
1. Na anodeifete 0Tl N e€lowon £XEL MAVTOTE TMPAYHUATIKEG AUCELC.

2. Na mpoodlopioete tnv T tou A wote n eélowon va €xeL pLa
SumtAn pila tnv omolia kat va Bpeite.

3. Na Bpeite yla moleg TIHéEG Tou A € R, n ekiowon €xel Vo AvVioeg
pilec.

4. Av x; kal x, elvat ot pileg Tng e€iowong autig koL x2 + x2 = 10,
va Bpelte TIC TIHEG Tou A.



